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إعلان بتة عمومية للمرة الأولى حول استلزام المعاليم الموظفة على وقوف السيارات بمآوي السيارات و الدراجات النارية
يتشرف كاتب عام بلدية المهدية بإعلام العموم و كل من يهمه الأمر أنه سيقع إجراء بتة عمومية بالمزاد العلني لتسويغ مآوي السيارات الكائنة بالمنطقة البلدية يوم 19 ماي 2025  على الساعة العاشرة صباحا بقصر البلدية و ذلك لمدة سنة ( غير قابلة للتجديد ) بداية من 07 جوان 2025 مع العلم و أن المآوي المزمع تسويغها توجد بالأماكن التاليــة: 
*مأوى عـ1ـدد الكائن بجانب مقهى سيدي سالم قبالة البرج الأثري ( كامل أيام الأسبوع ما عدا يوم الجمعة إلى الساعة الرابعة مساء ) 

*مأوى عـ2ـدد أمام ساحة البيئة و دون إعتبار المساحة من جهة الجامع الكبير ( كامل أيام الأسبوع ما عدا يوم الجمعة إلى الساعة الرابعة مساء )
*مأوى عـ3ـدد مخصص للدراجات النارية بجانب محطة شال ( يوم الجمعة فقط )
 *مأوى عـ4ـدد بنهج كاب أفريكا قبالة مقهى الكوشة و أمام مقر جمعية صيانة مدينة المهدية ( يوم الجمعة فقط إلى غاية الساعة الرابعة مساء ) .
 *مأوى عـ5ـدد الكائن  بباب الفلة دون إعتبار المساحة المخصصة لساحة الألعاب .
*مأوى عـ6ـدد   بالكرنيش 2 . 
* مأوى عـ7 ـدد المؤدي إلى مدخل الشاطئ قرب مطعم " دار الشط " من جهة واحدة . 

*مأوى عـ8ـدد المؤدي إلى مدخل الشاطئ بجانب نزل كاب سيراي 
* مأوى عـ9ـدد المؤدي إلى مدخل الشاطئ بين نزل مهدية بلاص و نزل الفاطمي . 
* مأوى عـ10ــدد المؤدي إلى مدخل الشاطئ بين نزل طبسوس و نزل كاراييبن .
حـدد السعـر الإفتتاحي بـ: 65.000د (خمسة و ستون ألف دينار ) للمدة المذكورة .
فعلى الراغبين في المشاركة و الذين لم تتخلد بذمتهم ديون لفائدة الجماعات المحلية أو الدولة و ليس لهم سوابق عدلية أو في حالة إفلاس أن يسحبوا كراس الشروط الخاصة بتسويغ مآوي السيارات و بطاقة الإرشادات المعدة للغرض من مقر بلدية المهدية (مصلحة النزاعات و الملك البلدي) أو من موقع واب بلدية المهدية www.commune-mahdia.gov.tn اللذين يقع تعميرهما بكل دقة مع التعريف بالإمضاء و إرجاعهما للبلدية في أجل أقصاه يوم 16 ماي 2025  أثناء أوقات العمل الإداري مصحوبين بالوثائق التالية :
1- وصل خلاص الضمان الوقتي المساوي لـ10 % من السعر الإفتتــاحي لـــدى القابـــض البلدي يسلم من قابض بلدية المهدية في تاريخ أقصاه يوم  16 ماي 2025  أثناء أوقات العمل الإداري و يتم خلاصه عن طريق صك مؤشر عليه أو نقدا .
2 -نسخة من بطاقة تعريف وطنية 
3--شهادة إبراء في المعاليم الموظفة على العقارات المبنية و غير المبنية تسلم من القابض البلدي الراجع له بالسكنى. 
4-بطاقة عدد 03 .
و لا يقبل أي شخص يرغب في المشاركة بعد هذا التاريخ و كــل مشــارك ملــزم بالإطــلاع علــى كـــراس الشروط  و الأمثلة الموضوعة على الذمة بمقر البلدية و لا يمكن له بعد ذلك الإحتجاج بعدم علمه بأحد الشروط الواردة بها كما تحتفظ البلدية لنفسها بحق عدم إتمام إجراءات التسويغ عند الإقتضاء .
يتم إرجاء قرار الإعلان عن نتيجة اللزمة إلى حين عرض الموضوع على أنظار سلطة الإشراف للمصادقة على معين الإستلزام المقترح ، يتولى على إثره الفائز باللزمة دفع نصف المبلغ ( 50 % ) المتفق عليه بعنوان ضمان نهائي و ذلك بواسطة صك مؤشر عليه في ظرف 24 ساعة من تاريخ الإعلان عن الفائز باللزمة و كل تخلف عن تسديد الضمان النهائي المتمثل في نصف المبلغ المبتت به و عن تقديم كامل الملف الإداري ينجر عنه آليا إسقاط حق الفائز المؤقت باللزمة .
و لمزيـد الإرشادات يمكــن الإتصال بالإدارة البلدية ( مصلحة النزاعات والملك البلدي ) في سائر أوقات العمل الإداري أو عن طريق الهاتف :681.700 (73).
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